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Chef de projet junior
► Formation
( Diplômes obtenus :
1996 : D.E.S.S. en informatique fondamentale à l'Université Paul Sabatier de Toulouse.
1994 : Maîtrise en informatique à l'Université Paul Sabatier de Toulouse.
1990 : D.U.T. en informatique à l'Université Paul Sabatier de Toulouse.
1988 : Baccalauréat série C à Toulouse.
( Formations suivies au cours de ma vie professionnelle :

Java, Corba/DCOM, Frontpage, Oracle10g, Spring 2.0.
► Expérience Professionnelle
( Depuis le 22/08/2005 : ingénieur d'études au sein d’Amesys Conseil :
- depuis octobre 2007 : mission pour le compte de Thalès de conception, développement et tests d’un projet d’import/export de requirements entre une application AIRBUS et DOORS v7.1 et v8.2 (codage en DXL) ;
- du 01/05/07 au 10/10/07 : mission sur un plateau GFI pour le compte d’AIRBUS, déroulement de tests (PTV, PTI) de plusieurs applications Java du monde Open World, FOD et FSA Sol ou embarquées sur des A3xx, dans un environnement multi-plateformes (Laptops CF-18, PC sous Windows XP ou Linux Open SUSE…) via l’outil de simulations de machines virtuelles VMWARE ; 

- Février 2007 : développement d’un Plugin Java pour Starteam (utilisation de l’api SDK) permettant d’afficher graphiquement (JGraph) un arbre de versions de fichiers ;
- Novembre 2006 -> Janvier 2007 : pour le compte d’AIRBUS et concernant l’application AGM, réalisation d’une coquille de tests de charge avec OpenSTA ; programmation de tests unitaires Java avec JUnit et Maven ; exécution de tests fonctionnels avec écriture de rapports sur les problèmes décelés ;
- Septembre/octobre 2006 : forfait chez THALES, pour le compte de France Telecom : conception, réalisation et tests (unitaires et de charge) du composant MapComponent de l’application Adelia (IHM évoluée de consultation de dérangements sur toute la France et les DOM) :

Application JAVA, Ajax/Javascript sous Eclipse avec méthodologie Struts (modèle MVC), diagrammes de conception sous UML (Rose), gestion de configuration PCVS sous Serena, tests menés sous Test Director, tests de charge avec OpenSTA (scripts SCL), gestion/correction de bugs avec l’OGA (Outil de Gestion d’Anomalies) Merant Tracker.
- Août 2005 -> août 2006 : pour le compte d’EADS CCR, conception et réalisation d’un prototype de Plateforme d’Ingénierie Collaborative (CEP) :

Application Java (servlets, JSP, applets), Javascript, Eclipse, Struts/Spring/Hibernate (modèle MVC), UML (Rational Rose), scripts Ant, bases Oracle et HSQLDB, gestion de configuration CVS.

Rôle de chef de projet assurant à la fois la partie technique (modélisation, conception, développement, tests, encadrement d’une petite équipe de développeurs) et le suivi avec le client (planning, évolutions, livraisons…).
( Du 15/03/2004 au 30/06/2005 : ingénieur d'études contractuel à la Direction des Systèmes d'Information du Centre National de la Recherche Scientifique :
- harmonisation (refonte) des sites web du secrétariat général du C.N.R.S, des sites des délégations et de l'intranet de la D.S.I. (Frontpage, Dreamweaver, DHTML, CSS, Javascript, PHP, Photoshop…).
( Du 16/10/2002 au 14/03/2004 : 
- préparation de divers concours (premier sur liste d'attente pour un poste d'ingénieur d'études au C.N.R.S.) ;
- en tant qu’indépendant réalisation de sites web pour le compte de web agencies et de particuliers.
( Du 15/01/2001 au 15/10/2002 : ingénieur consultant chez la S.S.I.I. Logiqual. Mission au forfait pour le compte du SIGAT (Service Informatique de Gestion de l'Académie de Toulouse) : 
- conception et réalisation de l'application intranet "Base de Signalements" (Java, MySql, scripts SQL...) ;
- création en équipe du portail d'information du SIGAT, conception et réalisation de diverses rubriques (Apache/Tomcat/Jetspeed/Turbine, Java, XML, Rss, Psml, MySql, LDAP, Telnet...) ;
- maintenance du site web et d'applications intranet du rectorat de Toulouse (SSJS, Livewire, Informix...).
( Du 22/11/1999 au 31/12/2000 : ingénieur d'études chez la S.S.I.I. CR2A-DI (filiale du groupe Transiciel). Mission d'assistance technique pour le compte d'Airbus Industries :
- support d'expertise et validation d'applications (AIDA, ETDS…) avant leur mise en production ;
- développement et maintenance de petites applications internes Java (applets/servlets), notamment dans le cadre de gestion d’annuaires LDAP (api Java LDAP) ;
- installation et tests de multiples produits et applications intranet (Netscape Suite Spot, IIS, etc...) sur des

plates-formes Windows NT et Solaris ; rédaction de gammes d’installation en anglais ;
- coordination et tests de charges (programmation de scripts Webload) de divers projets (AIDA, ETDS...) ;
- support client, gestion d’incidents (Service Center).
( Du 01/10/1996 au 14/10/1999 : ingénieur d'application à la Direction des Systèmes d'Information du Centre National de la Recherche Scientifique :
- conception, réalisation, tests et maintenance évolutive de trois applications inter/intranet de gestion :  "Annuaire des laboratoires du CNRS", "Labintel consultation", "Affichage des Fonctions d'Intérêt Public" (Oracle, OAS, PL/SQL, HTML, Javascript, Frontpage, Unix/Windows…) ;
- connaissance comparative approfondie des principaux navigateurs internet
 ;
- veille technologique (installation et tests de nouvelles versions d'outils web ; étude du protocole SSL et de divers outils de sécurisation, de certification, d'authentification et de cryptage de données sur internet).
( 1995/96 : 7 mois de stage au Centre National d'Etudes Spatiales de Toulouse. Réalisation d'un prototype de Système d'Accès aux Données Spatiales : application web couplée via des cgi-scripts écrits en C à une base de données objet O2.
( 1994/95 : Informatisation de la comptabilité des matériels et des carburants des Services Techniques du Centre Mobilisateur n°10 à Lannemezan pendant mon service militaire de 10 mois.
( 1990 : 2 mois de stage à l'Aérospatiale (Direction des Essais en Vol) de Toulouse. Programmation d'un script en Bourne shell sur le contrôle des jobs.

► Connaissances en Informatique
( Langages de programmation : JAVA (applets, servlets/portlets, JSP, Beans, apis SWING / awt, JUnit, JGraph, LDAP, SDK [Starteam]…), PL/SQL, PHP, C/C++, Fortran, Pascal, Ada, Lisp, O2L, Assembleurs (80xxx et 68xxx).
( Autres langages : SQL, Javascript, Ajax, Ant, DXL, SCL (Script Control Langage), divers shells Unix
( Systèmes : UNIX, LINUX, MS-DOS, WINDOWS (2000/XP/NT), SOLARIS.
( Normes, Protocoles : XML/DHTML (CSS), Web 2.0, HTTP, TCP/IP, LDAP, FTP, CGI
( Méthodes : UML (Rational Rose), modèle MVC, Struts, Spring, Hibernate, OMT, Merise.
( Bases de données : Oracle, HSQLDB, MySql, PostGre, Informix, O2.
( Outils de développement : Eclipse, JBuilder, Dreamweaver, Frontpage, NitroX, Delphi, Visibroker.
( Outils applicatifs : Apache/Tomcat/Jetspeed, Iplanet et Netscape SuiteSpot (Administration, Enterprise, Directory, Messaging, Collabra), IIS, OAS, Maven
( Outils de tests : Test Director, OpenSTA, Webload, VMware.
( Gestion de configuration : CVS, PCVS (Serena), Starteam
( Outils/Logiciels divers : DOORS, OGA (Outil de Gestion d’Anomalies) Merant Tracker (France Telecom), Photoshop, Gimp, Paint Shop Pro, HtmlDoc, Service Center. 
► Divers
( Permis de conduire : B, avec voiture personnelle.
( Langues : Anglais et bases scolaires Allemand.
( Sports et loisirs : Tennis, VTT, randonnées, lecture, musique ; président d’un club de découverte et de dégustation de whiskies single malts.
( Mes attentes : Un poste d'ingénieur spécialisé dans la gestion de projets N.T.I.C. au sein d'un organisme public ou d'une entreprise privée dynamique de la région toulousaine (chef de projet technique, architecte du système d'information, conception et réalisation d'applications et de portails, support et conseil d'expertise aux utilisateurs…).

Points forts : plus de 10 ans d’expérience dans de multiples contextes (Airbus/EADS, CNRS, CNES, France Telecom, rectorat de Toulouse…). Très bonne connaissance du Cycle en V, d’UML, de JAVA notamment dans l’environnement Eclipse/Struts, d’Oracle/SQL, de mutiples systèmes, plate-formes et logiciels, et large culture « web » (DHTML/CSS, Ajax, Javascript, XML/XSL…).
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